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PUTNIK LÁZÁRNAK MINDEGY, HOGY LAKODALOM VAGY TESTÜLETI ÜLES 

A vőfély és a polgármester nem izgulhat 
Csillagszemű juhászból 
lett vőfély, majd vőfélyből 
Újszentiván polgármeste-
re a 32 éves Putnik Lázár, 
aki másodállásban még 
mindig szívesen vállalja a 
násznép terelgetését. 

SZEGED 
BOBKÓ ANNA 
Tizenegy évvel ezelőtt meg-
nyerte a Juhász Gyula Tanár-
képző Főiskola Csillagszemű 
juhász vetélkedőjét, ahol kü-
lönböző ügyességi feladatokat 
teljesített, s határozott kiállá-
sával meggyőzte a zsűrit. Az 
akkor 21 éves, biológia-kör* 
nyezetvédelem szakos Putnik 
Lázárnak egyik csoporttársnője 
javasolta: próbálja ki magát 
vőfélyként. így - iskolatársai 
után - hamarosan már a nász-
népet terelgethette. 

- Csizmadia József avatott 
be a szakma rejtelmeibe. Elkí-
sértem a lakodalmakra, és 
megfigyeltem, hogyan dolgo-
zik, emellett szakkönyveket is 
olvastam, hiszen a versikéket 
bárki be tudja magolni, a pro-
tokollt viszont meg kell tanul-
ni - magyarázta Újszentiván 
32 éves polgármestere, aki 
másodállásban vőfély. Nya-

ranta legalább tíz lakodalom-
ba hivatalos. 

Bár a két mesterség távol 
áll egymástól, mégis vannak 
közös vonások. A polgármes-
ter például a vőfélykedésnek 
köszönhetően begyakorolhat-
ta az emberekkel való bánás-

módot, hiszen ahogyan nem 
küldi el a vendéget azzal, 
hogy „csináljon, amit akar", 
választói problémáira is segít 
kitalálni a megoldást. A jó vő-
fély nem izgul, s egy polgár-
mester sem tördelheti az ujjait 
a hallgatósága előtt - Putnik 

Lázár a lakodalmazásnak kö-
szönhetően már jóval azelőtt 
hozzászokott ahhoz, hogy 
nagy tömegek előtt „tartson 
beszédet", mint hogy a tele-
pülés vezetője lett. 

Bár vőfélybotja nincs, kalap-
ját vagy szalagos kitűzőjét szí-

vesen magára ölti az ifjú pár ké-
résére, akinek minden kívánsá-

t 
gát szem előtt tartja. A házasu-
landók döntik el, hogy ízes ver-
sekben irányítsa a násznépet, 
vagy csak a ceremóniamester 
feladatát töltse be. 

- A vőfély hangulatmester 

Rohammentő vitte el 
az örömanyát 

A jó vőfély akkor sem esik pá-
nikba, ha az örömanya hirte-
len rosszul lesz, és roham-
mentővel kell elszállítani -
Putnik Lázárral történt ilyen 
eset. - Szerencsére volt egy 
orvos a vendégek között, aki 
rögtön az örömanya segítsé-
gére sietett. Beszállították a 
kórházba, ahol sikerült stabili-
zálni az állapotát. Nem volt 
könnyű ezután jó hangulatot 
teremteni, de sikerült - hallot-
tuk az újszentiváni polgármes-
tertől. 

és tanácsadó is egyben. A fia-
taloktól két találkozót kérek 
az esküvő előtt, és felvázolom 
nekik a lehetőségeket. Tervet 
is készítünk a ceremónia és a 
lagzi menetéről - hallottuk az 
újszentiváni polgármestertől, 
aki vendégként is csak szak-
mai szemmel figyel egy eskü-
vőt, amely számára tovább-
képzés is egyben. A jó ötlete-
ket ellesi, s beépíti saját lagzi-
jaiba. 

Putnik Lázárt eddig legin-
kább más megyékbe hívták 
meg vőfélynek. Nem reklá-
mozza magát, híre szájról 
szájra terjed. 

RÚZSA A BURGONYÁT VALASZTOTTA Az év 
Hosszú távon megéri a zöldségfesztivál zenésze 

Ebben a formában a sárgarépa is vonzóbb. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA 

Répa, paradicsom, spárga, hagyma. A híres Csongrád megyei ha-
szonnövények mindegyikének szerveznek fesztivált. A z esemé-
nyek közvetlenül nem hoznak nagy profitot, hosszabb távon 
azonban népszerűsítik a települést. Ebben bízik az első burgo-
nyafesztiváljára készülő Rúzsa is. 

CSONGRÁD MEGYE 
KOVÁCS KRISZTA 

Minden településnek szüksé-
ge van egy kiemelt rendez-
vényre, ilyen Öttömösön a 
spárgafesztivál - mondta a 
polgármester. Egyre többen 
látogatnak a rendezvényre, 
hogy megkóstolják a tápláló 
zöldségből készült finomságo-
kat. - Szakmai és kulturális 
programokat szervezünk a 
vendégeknek, idén körülbelül 
egymilliót költöttünk a prog-
ramra - árulta el Bata Ferenc. 
A fesztivált a falunappal 
együtt rendezik. Az öttömösi-

ek több mint 50 éve foglalkoz-
nak spárgatermesztéssel, erre 
büszkék a helyiek. 

A balástyai zöldség- és vi-
rágfesztivál október elején lesz 
- itt sem a bevétel, hanem a 
részvétel a fontos. A milliós té-
telből szervezett, háromnapos 
programsorozatban a település 
megmutatja magát. Ez az egyik 
legfontosabb esemény az év-
ben, de minimális a profit. In-
kább a hagyományápoláson 
van a hangsúly - mondta Újvá-
ri László polgármester. 

A domaszéki répa is a nép-
szerűségre hajt. - Közvetlenül 
többletbevételt nem hoz a fesz-

tivál, közvetett haszna, hogy 
ismertté teszi a települést, a 
zöldséget - mondta Kiss Péter 
Géza polgármester. A fesztivált 
a falunappal együtt tartják, így 
nekik is olcsóbb és egyszerűbb 
a szervezés. Idén másfél-két 
millióba került a háromnapos 
rendezvény, de megérte: a do-

Burgonyafesztivál Rúzsán. 
- Már régóta törjük a fejünket, 
hogy mivel népszerűsíthetnénk 
a rúzsai burgonyatermesztést -
mondta Sánta Gabriella. Rúzsa 
polgármestere szerint nem a 
bevétel a fontos: a körülbelül 
százezer forintból szervezett el-
ső rúzsai burgonyafesztivál lé-
nyege, hogy minél többen ve-
gyenek részt azon. Szakmai, 
gasztronómiai és szórakoztató 
programokkal várják október 
10-én a látogatókat, bár a pol-
gármester szerint idén inkább a 
helyiek számára szervezik a 
fesztivált, százezer forintból. Ha 
híre megy, jövőre több pénzt is 
áldozhatnak az eseményre. 

Azt mondta, a zöldségtermesz-
tés egyik legmeghatározóbb te-
lepülése Szentes, ezért rendez-
ték meg idén nyolcadjára a le-
csófesztivált, körülbelül két-há-
rom millió forintból. Közvetle-
nül nekik sem éri meg, csak 
hosszú távon. A kisebb-na-
gyobb vállalkozások, cégek 
profitálnak, mert megismerik a 
nevüket, és turisztikailag is jól 
járnak: a fesztivál idejére meg-
telik a kemping, és az üdülőhá-
zakat is elfoglalják a vendégek. 

Az önkormányzat csak ki-
sebb részben támogatja, a ter-

méktanács és 
99 Paradicsom, paprika és hagy-
ma kell a lecsóba, Szentesen pe-
dig mindegyikből van bőven. 
Szirbik Imre polgármester 

maszéki csomós sárgarépát az 
egész ország ismeri. 

- Paradicsom, paprika és 
hagyma kell a lecsóba, Szente-
sen pedig mindegyikből van 
bőven - magyarázta Szirbik Im-
re polgármester, amikor a le-
csófesztivál ötletéről faggattuk. 

az alapítvány 
szervezi a 
makói hagy-
mafesztivált. 
A szakmai és 
szórakoztató 

programok idén is sok embert 
vonzottak, igazi népünnepély 
volt Makón. Gazdag János, a 
Hagyma Terméktanács elnöke 
is osztotta a többiek vélemé-
nyét: nem a bevétel a fontos, 
hanem a hírverés, a turisztikai 
jelenlét. 

Szabó Lászlót (képünkön), a 
szimfonikusok kürtművészét 
másodszor választották kollé-
gái az év zenészévé. 

SZEGED 
HOLLÓSI ZSOLT 

A Szegedi Szimfonikus Zenekar 
tagjaként már az első koncert-
évadja után, 2003-ban is el-
nyerte a titkos szavazással oda-
ítélt Év zenésze díjat Szabó 
László kürtmüvész, akit kollé-
gái most másodszor is érde-
mesnek találtak a kitüntetésre. 

A fiatal muzsikus Makón 
született, harmadikos volt, 
amikor Csikota Józsefék hang-
szerbemutatót rendeztek a diá-
koknak a Széchenyiben. Annyi-
ra megtetszett neki a kürt, amit 
későbbi kollégája. Pintér Attila 
trombitaművész szólaltatott 
meg, hogy a következő évben 
már nála tanult. Cukrász, sza-
kács szeretett volna lenni, de 
hosszú vívódás után inkább a 
zenei pálya mellett döntött. A 
békéscsabai Bartók Béla Zene-
művészeti Szakközépiskola 
után a szegedi főiskolára ke-
rült, ahol Szilágyi István lett a 
mestere. Országos megmérette-
tésekre járt, harmadévesen 
megnyerte a debreceni kürtver-
senyt, harmadik lett a Philip 
Farkas Emlékversenyen, ame-
lyen korábban egyetlen vidéki 
főiskola növendékének sem si-
került dobogós helyezést elér-

nie. A sikerek után felvették a 
szimfonikusokhoz. 

- Idén nem tudtam részt ven-
ni az évadnyitón, így feleségem, 
Csepregi Hajnalka, a zenekar fu-
volistája vette át helyettem a dí-
jat - mondja Szabó László, aki 
pályakezdőként biztos családi 
háttérre vágyott, és arra, hogy 
egy rangos, budapesti zenekar-
nál is játszhasson. Mára mind-
két álma valóra vált. - Kislá-
nyom hároméves, a kisfiam 
nyolc hónapos. Boros József 
kollégám ajánlására pedig ál-
landó kisegítő tagja lettem a 
Fesztiválzenekarnak. A Magyar 
Telekom Szimfonikus Zenekar-
ral is több koncertet játszom 
minden évadban. 2006-ban és 
2007-ben háromhetes amerikai 
turnén is jártam ezzel a két 
együttessel. A sok napi gyakor-
lás meglátszik a játékon, azt 
gondolom, ezt a szegedi kollé-
gák is észrevették, ezért kaptam 
meg újra a megtisztelő díjat. 

Karmesterek. - Sokat köszönhetek Fürst János karmesternek, aki 
évekkel ezelőtt a szegedi Mahler-sorozatot elindította, mert Pesten 
gyakran műsorra tűzik a Mahler-szimfóniákat. A Fesztiválzenekarral a 
hétvégén a VI. szimfóniát játszottuk el háromszor is a MÜPA-ban, a 
héten pedig Linzben és Kölnben lépünk fel ugyanezzel. Ligeti András-
tól és Fischer Ivántól is sokat tanultam, nagy megtiszteltetésnek ér-
zem, hogy a kezük alatt ilyen kiváló zenekarokkal játszhatom - vallja 
Szabó László, akit szólistaként legközelebb december 8-án Pál Tamás 
vezényletével hallhat a szegedi közönség. 

Putnik Lázár lakodalomban és a polgármesteri hivatalban. A két mesterségnek vannak közös vonásai. FOTÓK: NÉMETH NORBERT, FRANK YVETTE 


